



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следователи Гудермесского и Грозненского межрайонных следственных отделов провели профилактические встречи с учащимися старших классов



В целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних и правового воспитания молодежи следственным управлением регулярно проводятся встречи с учащимися образовательных учреждений.

Заместитель руководителя Гудермесского МСО Сергей Аливердиев и старший следователь Грозненского МСО Сейдселим Улабаев провели встречи с учащимися старших классов в школах районов. Профилактические мероприятия по предупреждению преступлений среди подростков следователями проведены в СОШ №№4,7 города Гудермес и в школах с. Радужное, пос. Долинский Грозненского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следователи рассказали старшеклассникам об уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений, за хранение и сбыт наркотических и психотропных веществ, а также об уголовном преследовании за преступления экстремисткой направленности.

В рамках профориентационной работы гости рассказали школьникам о основных направлениях деятельности Следственного комитета и специфике работы следователя и криминалистов.

Изображения



30 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1785790>